



Orbán ismét jól betalált

2018 szeptember 22. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Terrorizmus ez a javából, még ha „csak” politikai is.

Olyannyira simulna Merkelhez és Macronhoz, hogy felfedezte migránssimogató énjét. A cél szentesíti az eszközt?

Ragyogóan festette fel Európa politikai helyzetképét háromnegyed évvel az EP-választás előtt a magyar miniszterelnök. Orbán Viktor egy hete **Strasbourgban világossá tette, az Európai Néppárt a migráció mentén hasad**. A sunyi robbantó, Macron francia elnök le akarja választani a bevándorláspárti egységeit, hogy aztán így, együtt, a szocialistákkal és a liberálisokkal karöltve kezdjék meg **az új Európa építését**.

A régire nyomokban sem emlékeztet?, multikulti, migránsokkal elárasztott, inkább muszlim, mintsem keresztény Európa felhúzását.

Terrorizmus ez a javából, még ha „csak” politikai is.

A Helmut Kohl-i örökségét feled? és feladó Európai Néppárt csúcsjelölti tisztségére törtet? **Mandfred Weber ennek jegyében felfedezte migránssimogató énjét**. A CSU-aranyifjú néhány hónapja még amellet kardoskodott, a bevándorlásügy legyen a 2019-es EP-kampány fő témája, de mostanra nyomott egy lájtos hátraarcot. Nemcsak a Sargentini-jelentés ügyében árulta el korábbi szoros szövetségését, Orbán Viktort, de egyre gusztustalanabb nyelvcsapásokkal fényesíti Merkel és Macron hátsóját.

„Európai Unióként meg kell mutatnunk, hogy nyitottak vagyunk a migránsok felé. Mi az ember jogok eszméjét találtuk ki, és nem a keresztény jogok eszméjét”

– lökte a libsi limonádét az Európai Néppárt bajor képviselőcsoport-vezetője az erre szomjazó Financial Times-nak.

Weber elvtárs egyúttal mélyeséges **mélyen elítélte a kvótaellenes magyar álláspontot**, sőt, odáig rohant az iszlamizálódásban, hogy kinyilatkoztatta: korábbi nyilatkozataival ellentétben **most már nem támogatja a burka betiltását, átgondolta az álláspontját** az ügyben, mert kétségei vannak a vallásszabadság ügyében...

Az integráció csúdjá ide, Chemnitz oda, úgy történik, az Európai Bizottság elnöki székért folytatott rohamban a szar sem bűdös, és a megerőszakolt „német” német („európai” európai) társadalom jajkiáltása sem elég hangos. **Ha így haladunk, heteken belül Weber Willkommenskultur-ja váltja föl Merkel meghívólevelét.**

„Ha a néppárt összeáll a szociáldemokratákkal, a liberálisokkal és Emmanuel Macron francia államfő szervezés alatt lévő pártjával, akkor a bevándorlás el fogja árasztani Európát. Ez migrációpárti koalíció lesz, s ez rossz hír Európának, akkor a kontinensnek a mi felfogásunk szerint ez a története véget ér. Szeretnénk ezt megváltoztatni, mindent meg kell tennünk a keresztény Európa érdekében, hogy ez ne jöjjön létre”

– Orbán Viktor azt üzenté...

<https://ezatuti.blogstar.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló